

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фармація» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань «Охорона здоров'я» Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовлена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. Представлена ОПП складена логічно і послідовно. Загальний обсяг складає 180 кредитів ЄКТС та включає всі види необхідних освітніх компонентів, практик та час, що відводиться на контроль якості засвоєння даної програми здобувачами освіти. ОПП представляє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують мету, результати, умови та способи реалізації навчального процесу, що охоплює сферу найважливіших фармацевтичних знань; систему контролю та оцінювання якості підготовки фахівців. Структурування програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Освітньо-професійна програма «Фармація» сформована відповідно до потреб суспільства, враховує основні тенденції розвитку держави та запити на ринку праці. Сучасна підготовка майбутніх висококваліфікованих кадрів є важливою складовою при формуванні іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг. В ОПП передбачено ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання, перелік основних компонентів та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми. Також програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Фармація». Кожен рік навчання закінчується практикою з фармакогнозії, технології ліків та передатестаційною, які сприяють формуванню компетенції сучасного фахівця у фармацевтичній галузі. Це сприяє надбанню різноманітного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння матеріалу освітньої програми продемонструють на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки. Програма сприяє розвитку таких високоморальних цінностей як, чесність, порядність, людяність, милосердя, співчуття, культура спілкування, та особистісних якостей - гнучкість мислення, концентрація уваги, здатність узагальнювати, логічне мислення, лідерство, мотивацію до аналізу чужих вчинків та самоаналізу, зацікавленість у досягненні максимальних результатів професійної діяльності. Універсальних та професійних компетенцій у відповідності з вимогами Стандарту вищої освіти.

З урахованням вищезазначеного вважаю, що дана ОПП «Фармація» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий

підхід до підготовки кваліфікованих фахівців, що володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та може бути рекомендована до використання при підготовці фахівців першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

к.фарм.н.,
доцент кафедри фармацевтичних дисциплін
ДВНЗ «Ужгородського національного університету»  Штробля А.Л.

